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56

dwiwubn dwqGhuwiwl qguywp, npubn nequgnpgud t 0,26 dwytpbuny hwpp

UnGunmp, GJugmd t 20 SiA hwunmwunml wpwgmpjudp: YnGummph hwppmpjwG
Gnpiwn dwqGhuwlwl hGnmyghwih qdtph htwm Yuqimd t 60° w6lymG: Apnyhy
YnGunnipmd dwjwodwo £ CNi-G:
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(57-58) Lmjuh Gywquqni)G hwEwhimpnilp, nph nhypnid dknwnhg ynlymd L6 tEYunpnG-
Gbp, 6-10" <g t: MubGyh hwumwnmGp 6,6-107* 94 L, LikywpnGh (hgph dnynyp’
1,610 y:

57 | Nppw®G t EitywpnGh Gph wuwnwlpl wyn dhnwnh hwdwp: Munwufuwip puqdw-

wwwnyb| 1021-nq:

58 | Nppw”G t $nunnttlnpnGGtpp JuutigGnng jupnuip, tpp dhwnwnh Yypw pGyGnud 1,410

{g hwwhinipjudp dwnwqujpnii: NMuunwufuwlp puqiwwunyty 10- ny:

(59-60) <nphqnGuwywl hwunwunmG mdh wqptgnmpjuwip 200 Yq qulquony dwpihlp
hwjwuwpwswth wpdymd L hnphgnGwlw6 dwybplnypny wjn mdh wqpiwb
mnnipjudp: UwpdGh L dwibtplnyph dhol 2thdwl gqnpowlyhgp 0,005 E, wquun
wlydwl wpwqugnuip' 10 W%

59 | Nppw®G L dwpdGh ypw wgqnnn 2thdwG nidp:

60 | Nppw®G t 2hiwG nidh Juumwpwd wyluwwmwlph dnpnijp 100 § GwGwwwphh Ypuw:
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(61-62) LYwn 1-md Ywnykpwo npuwjmd R;=2 04, R;=1 04, R3=2 O, huy U=24d:

61 | Nppw®G t pnpwjh pGnhwlnip hnuwGpn:

62 | Nppw”G t RynhdwnpmipjniGny whgGnn hnuwGpn:

(63-64) 2:10° $ mbwlympjuip (hgpwynpuwd YnGnhGuwwmnpp shwgphG 8:107 <G
hGnmimhympjudp YnshG:

63 | Nppw”G E nwnwlnquiul ynGunipnid wnwowgwd wqun nmwnwimdGph wyuwppbpn-

pinilp: NMuunwufuwlp pugqidwwuwnlbp 106-nq:

64 | Lhgpwynpywd YnGntGuuwumnpp YndhG shwglbnig hGspw®a dwdwluly wig bGjupw-

Jwl nu)wmh EGtpghw6 yhwywuwpyh dwqGhuwul nupwmp LGipghwjhG: Muwnwu-
fuwlip puqiwwwwmiby 106-nq:
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(65-66) Lnyjuh Swnwqujpl mynuhwjug pGYyamy £ 2-pn Gyupmd ywn-

65

66

ytpwd o =30° phynn whlyjmb mGhgnn hwnjuwdwynnih AB o ’
((hunhG L nnipu quihu GpwGhg wjlGwbu, np Gpnd dwnwquwjpp

BC Ghunp htn GoyyGuybu Juqimd E o =30°wGyymG: {wwn- 5\
Jwowynnih BC GhunG mynuhwjwug t AC GhunhG: " -

Nppw”°G E swnwquph wiydw6 waljniGp BC Ghunh Ypuw: L. 2

Nppw”G £ hwunywowynndh Gyniph pidwG gmghsp: CGnniGhl V3= 1,7 Muunwufuwlp
pwqiwwwwmyby 10- ny:

(67-69) Lnijuh YtwmwjhG wnpynipp gpnn pwpwly nuwGjuyhg 1,2 @ hinwdnpmpjuwdp Yhnhg

67

68

69

qiuwynp owwmhljwywl wpwlgph btpYw)lGpny wmbnuihnfumd GG dhGsk 0,6 o
htnwynpmpjwdp Ytwmp: Uyn pGpwugpmi Gpuw wwuwmlibpl wlglmd E 10 ud
Swlwuwwnh:

Nppw”G £ nuwGyuyh yhqutmwhG htnwynpnipniGp: Muunwuuwlp puqiuwyunybg
10- ny:

Nppw”G t wnpmph uyqpGuywl nphpph wwwybtph htnwynpnipniGp nuwGyuyhg:
NMuuwufuwlp puqiwwwwnlyby 10- ny:

Oppw” L wnpymuph tpeGwlywl nhpph wwwybph htnwynpmipjnilp nuwjuyhg:
NMuuwufuwlp puqiwwwwnlyby 10- ny:
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(70-72) Mnnudhq Gtn funqnuwyp, nph Gipplh dwjypp qnpywo £, mGh 2 @ GpuwpmpniG:
lonnnjwyh Ghpplh Yhup (gywo t 472 G oipdwuwmh8wGh quq, huy ytplh Yhup
wipnnonipjudp 1gywd L ulnhly: unpnjuynd onp wmwpwglmd LG wjGpwd, np
uGnhyh 1/4-p puthyh: UGnhlh funmpymGp 13,610° Yg/s° t, dpGnmpuwghG 66nuip

10° Muw: Uquwn whljdwG wpwqugnuip 10 6/ E:

Nppw”G Ep onh GGnuip funnnyuymd dhGsk mwpwglhp: Muumwufuwlp puqiuywn-

70
ytg 1073-nq:
71 Nppw”G E onh 6Gnudp funnnuiynid wjG mwpwgltijnig htmn: Muwunwufuwlp puqiw-
wwwnly b 1073-nq:
72 | Cuw UbpyhGh vwGnnuyh’ dhGsk n°p oipdwunhdw (6 E mwpwgyby onp:
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(73-76) 4 q qubqwdny L q =2-107 Yy thgpny qlnhlyp Yuwiuqud £ 7= 0,2 §
Epuwnmpjudp phijhg L yuwnymd £ hnphgnGwliwl hwppmpjub it
wjGytu, np philG mynudhgh htin yuquinud £ o = 60° wblyymG (GY. 3):
Oth ywuiwG Yhnmd mtnunpuo t g= 2:107 4 1hgpny whywpd
qnhy: Uquw wlydwl wpwqugmip 10 dA® E hul UGmynGh
optiipmd  hwibtwnwlwlmpyjwG gnpdwyhgp' 9-10°  LI/ur:
CagmGh V3 =1,7:

73 | Nppw°G t qGnhyGtpp  YnynGyuG hnjuwgnbgnipjulG  nidp: NuunwufuwGp

puqiwwwwmyb| 103-nq:

74 | Nppw”G t phih uptwG nidp: Muunwufuwp puqiwuyunlby 10°-ny:

75 | Nppw®G t qGnhyh wpuwqugniip:

76 | Nppw°G t qGnhyh yundwl wwppkpnipyniGp: Munwuuwip puqiuwunlt) 10°-ny:
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(77-80) <nphgqnGuywl hwppmpjul Yypw nunuph yhdwhg dwpdhG6 ujumd t pwnpdyty hn-

77

78

79

80

nhgnGwywl nynmpjudp ninnyud npnpwlih nlknnnipjudp hwunmwwnnmG nidh wqnb-
gnipjwdp, nph dnnmip tpym wlqud thnpp t dwpdGh Yypw wqnnn owGpmpjwul nidh
innqmihg: (Midh wqpbgmpnmilp nwnupbpig htioon dwpdhG6 wGglmd Lt 9 o
GwGwuywnh: {nphqnGuwlwl Jwybkplnyph L dwpdGh dhol 2thdwG qnpowyhgp 0,2 L,
wqun waljiwl wpuqugnuip' 10 $AP%:

h*°Gs wpwqugiwdp b wpdymd dwpihG6 nidh wgndw6 pGpugpniy:

Nppw”G t JwpiGh pwupdiwl wpwqugiwl dnnnuyp nidh wgnbgnipyniGp nunupbinig
htimn:

Nppw”G £ dwpdGh Qupdiwl wnwybjugnt)G wpwugnipyniGn:

Nppw”G £ nidh wqniwG mlnnmp niGn:
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